

月刊創刊歷史簡述

參考來源：百輯特刊

本會係於民國77年4月30日成立，成立之時可說是台灣唯一從事電信業務的法定專業公會，公會相關幹部有感於各地會員商務繁忙或地緣因素，對於電信資訊交流及會員與公會間的聯繫有所遺漏，因此決議創辦會刊，除了將會務報導詳實記載之外，並於月刊中蒐集各項產業訊息，提供給會員參考運用，且提供會員能有互動交流的園地。

歷經多時的努力，終於民國78年7月15日發行創刊號，並邀請電信總局局長致賀創刊詞，公會第一份刊物從需求、構想、設計、編輯、排版、美編、校對、印刷、出刊到寄送到會員手上，其中所耗費的心力是無法以數據衡量，若說懷胎需經十個月的折磨，當新生命誕生的那剎那間，那種喜悅與感受絕非言語所能形容，那本專屬於公會的刊物，其所帶來的感受並不亞於新生命的孕育，如同創刊號中，陳創會長所言，這是屬

於公會所有會員心中共同擁有的一座美麗花園，當熱心的會員們戰戰兢兢的種下一株株花苗的同時，期待的不只是開花結果，更重要的是如何引領所有的會員，一起付出心血灌溉幼苗，如何讓園中的花朵成長得更茂盛，更艷麗，繼續繁衍出更優良的下一代，而擔任園丁的絕不只是小部分的會員，而是需要更多的會員，一起來建造更具觀賞價值的園地。

從民國78年7月15日創刊發行的那一天起，曾在民國92年12月因月刊出刊已逾100期而特別發行百輯特刊與會員共享，時至今日，月刊發行已進入32個年頭，發行的期數也將邁入200期了，期盼透過資料匯整，簡略的歷史回顧，一起了解那些曾經耕耘過的園丁，其辛苦歷程。共同感受那份專屬於公會歷史傳承的使命感。展望於未來，一起努力創造更燦爛的花園。